
三日市小学校 第１回 企画委員会 議事録 
 

令和 6年 6月 14日（金）１９時００分～ 

１． 会長挨拶 

 

２． 各委員会の状況報告 

 ・給食・保健安全部 

 ⇒6/28 理事会があるので出席します。（校長先生もご出席） 

 ⇒給食センターでの試食会を例年７月に行っていました。給食センターにて行いますので現地

集合となります。試食だけでなく給食センターの見学も兼ねています。今年度は９月頃行う予定

です。 

（１月の参観の際に小学校での試食会を予定しています。） 

 

 ・文化・広報部 

 ⇒広報作成中です。７月中（夏休み前まで）に配布予定 

 

 ・地区委員 

 ⇒5/16 朝の挨拶運動の当番表を作成しました。 

その際に「二日連続がいい方」と「（日にちを）分けてほしい方」と色々なご意見がありました。 

 

３． 渉外関係 

 ⇒まちづくり協議会より 青色防犯パトロール講習会のお知らせがありました。 

7/2 午前の部１０：３０～・午後の部１３：３０～ キックス３階にて 

 ⇒11/3 三日市ふれあい祭を開催予定です。詳細は決まり次第お伝え致します。 

 

４． 学校より 

 ・学級委員と地区委員のお仕事について 

 ⇒新しく委員になった方より、お仕事内容のご質問を多数頂戴致しました。 

 □学級委員 

・各行事のお手伝い Ｒ５は 150周年行事（6/1０実施）と見守り隊への感謝の会（2/14実施）と

６年奉仕作業（3/13実施）に参加 

 ・今年度は運動会に参加要請をしたい。 

 ⇒色々な行事があり、お手伝いの募集を随時『ｔｅｔｏｒｕ』にてお声掛けさせて頂きます。 

 □地区委員 

 ・登校時旗持当番表作り 

 ・地区別集団下校に参加（年３回） １学期は 7/8(月)実施。来校し、地区別集団下校の様子を

見て、子どもたちと下校をする。案内は教頭より tetoruで通知。 

 ⇒各学級にどのように集まるのか、先生方による危険箇所の確認等、実際にどのように地区 

別集団下校を行っているのかを地区委員の方にもご確認頂く良い機会になると考えております。 

 



５． その他 

 運営委員会について 

 ⇒これまで企画委員会で決まった内容を、約２週間後に運営委員会を開催し、運営委員会の

皆様に内容共有・ご意見を頂いてまいりました。 

ですがお仕事等の為、集まることが難しい方もいらっしゃいます。時間を作って小学校にお集ま

り頂く、皆様のご負担を少しでも軽減出来ないかと検討致しました。 

運営委員会で皆様のご意見を頂きたい、又直接内容をご説明させて頂きたい場合は、今まで

のように運営委員会を開催させて頂きたいのですが、内容の周知等書面でのお知らせでも事

足りる場合は、集合（対面）での運営委員会は開催せず、書面開催でも良いのではないか、と

いう考えに至りました。 

9/13（金） １９：００～ 第２回企画委員会  『運動会（10/20）に関して』 

9/26（木） ５時間目 授業参観  ６時間目 運営委員会 

 

６． 校長より 

 各学年の遠足や地域の探検等で地域の方に温かいお声がけをして下さりありがとうございま

す。  

 先日大雨の為、急な集団下校がありました。天災などは急にあるので、保護者の皆様・先生方

にも下校方法の把握をしておく必要があり、先日の集団下校は確認にもなったと思います。その

際には地域の方や保護者の方で誘導を手伝って下さる方もいらっしゃいました。今後の集団下

校は『警報』が出ているかどうかが判断基準になります。 

 PTA や運営委員会の方々には「活動に参加して良かった」と思って頂けるようなものにしてい

きたいと思っています。 

 

・７月 ５年生 臨海学校 熱中症などに気を付けて行ってきてほしいです。 

 


